

## حیسکو پریس رلیز 05 ستمبر 2019ء

حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر عبدالحق میمن کا محرم الحرام میں بجلی کی بلا تعطل فراہمی کے خصوصی انتظامات کا جائزہ، امامیہ ٹرسٹ لطیف آباد، انجمن حیدری قدم گاہ مولاعلی، بھٹ شاہ ودیگر مختلف امام بارگاہوں کا دورہ۔ انجمن کے وفدوں سے ملاقات۔

محرم الحرام میں بجلی کی بلا تعطل فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے حیسکو انتظامیہ کی جانب سے تمام انتظامات مکمل کر لیئے گئے ہیں۔ قدم گاہ مولاعلی پر (اسٹینڈ بائے جنریٹر) لگا دیا گیا ہے جبکہ 02 فیڈروں سے بجلی کی سپلائی فراہم کی جائے گی، اس کے علاوہ جلسوں کی گزرگاہوں پر کمپ لگائے گئے ہیں جہاں پر چیف آپریٹنگ آفیسر محمد سلیم کی سربراہی میں مکمل T&P کے ہمراہ حیسکو کا عملہ 24 گھنٹے موجود رہے گا تاکہ ایام عزاء میں بجلی کی مسلسل فراہمی کو یقینی بنایا جاسکے۔ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر عبدالحق میمن

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو عبدالحق میمن نے محرم الحرام میں بجلی کی بلا تعطل فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے کئے گئے خصوصی انتظامات کا جائزہ لینے کیلئے مختلف امام بارگاہوں کا دورہ کیا، جس میں امامیہ ٹرسٹ لطیف آباد، انجمن حیدری قدم گاہ مولاعلی گاڑی کھاتہ، بھٹ شاہ اور دیگر مختلف امام بارگاہوں کی انجمنوں کے وفد سے ملاقات کی۔ میٹنگ میں حیسکو چیف نے عزادار تنظیم کو واضح کیا کہ حیسکو انتظامیہ نے ماہ محرم الحرام میں بجلی کی مسلسل فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے بند دست کر رکھا ہے قدم گاہ مولاعلی پر (اسٹینڈ بائے جنریٹر) لگا دیا گیا ہے جبکہ 02 فیڈروں سے بجلی کی ڈیوئل سپلائی فراہم کی جائے گی، اس کے علاوہ جلسوں کی گزرگاہوں پر کمپ لگائے گئے ہیں جہاں حیسکو کا عملہ 24 گھنٹے موجود رہے گا جس کی سربراہی چیف آپریٹنگ آفیسر محمد سلیم کی کر رہے ہیں، حیسکو کا عملہ مکمل T&P سے لیس رہے گا، تاکہ ایام عزاء میں بجلی کی مسلسل فراہمی کو یقینی بنایا جاسکے۔ اس کے علاوہ حیسکو چیف نے عوام سے اپیل کی ہے کہ محرم الحرام میں عزادری اور مجالس میں بجلی کی مسلسل فراہمی کیلئے مارکیٹ جلد بند کی جائیں، اور دکانوں میں کم سے کم چراغاں کریں، بل بورڈ اور سائن بورڈ کے لائٹس بھی بند رکھیں۔ اس کے علاوہ حیسکو میں ایمر جنسی نافذ کرتے ہوئے تمام لائن اسٹاف کی ماہ محرم الحرام کے ایام عزاء کے دوران چھٹیاں منسوخ کی گئی ہیں۔ واضح رہے کہ حیسکو ایک کمرشل ادارہ ہے جو بجلی کی ترسیل کا کام سرانجام دینے کے ساتھ ساتھ صارف سے بجلی کے بلوں کی وصولی کا کام بھی سرانجام دیتا ہے۔ لہذا عوام سے اپیل کی جاتی ہے کہ اپنے ذمے حیسکو کے واجبات جلد از جلد ادا کریں، بجلی قانونی طریقے سے استعمال کریں، عام بلب کی جگہ انرجی سیور استعمال کریں۔ اس موقع پر امامیہ ٹرسٹ کے ڈسٹی محمد احمد جعفری، سید ریاض صفر، انجمن حیدری کے رضا ایرانی، فرزا ایرانی، بھٹ شاہ کے سید دادن شاہ، حیسکو کی کے وفد میں حیسکو چیف کے علاوہ چیف آپریٹنگ آفیسر محمد سلیم خان، سپرنٹنڈنگ انجینئر عبدالستار سوہو، XEN آپریشن ڈویژن لطیف آباد عقیل نور، XEN آپریشن ڈویژن حیسکو قاسم آباد گلزار احمد دستی، XEN آپریشن ڈویژن حیسکو گاڑی کھاتہ امیر احمد میمن، XEN پھیلی راشیدا احمد انصاری، اور SDOs اور ڈپٹی مینجر پبلک ریلیشنز محمد صادق کبر بھی موجود تھے۔



حیدرآباد: جسکو چیف عبدالحق میمن کا بجلی کی بلا تھقل فراہمی کیلئے کیئے انتظامات کا جائزہ لیئے کیلئے امامیہ ٹرسٹ اور انجمن حیدری قدم گاہ مولانا علی کا دورہ